



11岁男孩 看起来像老人

衰老速度是同龄人的8倍

来自印度中央邦的一位11岁男孩,外表看起来就像是个老人,因为他患有早衰症,衰老速度是同龄人的8倍。虽然只有11岁,但他已经长了皱纹,并且还出现了秃发,四肢也比同龄人要脆弱。尽管很有可能在2年后死去,这位男孩并没有放弃对未来的希望,他说自己长大后想成为一名歌手。

(图片来自网络 作者请与本报联系)

要 闻

联合国通过针对朝鲜制裁决议 限制石油供应

新华社9月12日讯 联合国安理会11日一致通过第2375号决议,决定对朝鲜实施新的制裁,决议同时重申维护朝鲜半岛和东北亚和平与稳定,呼吁以外交和政治方式和平解决问题。根据这份决议,国际社会将减少对朝鲜的石油供应,禁止朝鲜纺织品出口以及禁止朝鲜海外务工人员向国内汇款等,以最大限度遏制其核武器和导弹计划。

全球约350万难民儿童未就学

环球网9月12日讯 近日,联合国难民署发表报告称,难民儿童教育问题严峻。2016年,全球640万名5岁到17岁的儿童中,共约350万名儿童没有受过学校教育。联合国难民署呼吁为难民儿童提供更多、更稳定的教育资金。

“萨德”已投入作战运行 6辆发射车全部完成部署

环球网9月12日讯 9月12日,驻韩美军第八集团军司令托马斯·完达赶赴韩国庆北星州郡“萨德”基地,视察了发射车部署及“萨德”体系作战运行情况。确认6辆发射车全部完成部署,事实上已经进入作战运行模式。针对美国在韩部署“萨德”反导系统,中方坚决反对的立场是明确、一贯和坚定的。

中国禁止进口洋垃圾 美称威胁其300多亿生意

环球网9月12日讯 7月18日,中国环保部向世贸组织提出:要求紧急调整进口固体废物清单,拟于2017年底前,禁止进口4类24种固体废物,包括生活来源废塑料、未经分拣的废纸和废纺织原料等高污染固体废物。这些“洋垃圾”大部分来自于美国。日前,美国认为这威胁了其300多亿生意,宣称将与禁令“作斗争”。

限其5天内离境! 继墨西哥之后 秘鲁宣布驱逐朝鲜大使

环球网9月12日讯 秘鲁外交部当地时间11日称,该国宣布朝鲜大使为不受欢迎的人,并勒令其于5天内离境。这是继墨西哥外交部7日宣布朝鲜驻墨西哥大使是不受欢迎的人并限其72小时内离开之后,又一国驱逐朝鲜外交官员。

希拉里新书回应丈夫性丑闻:因为爱他 所以不离不弃

中国日报网9月12日讯 希拉里·克林顿的新书《发生了什么》不仅详细回顾了2016年参加总统大选过程中她的震惊、愤怒与悲伤,还提及她与丈夫比尔·克林顿的感情,尤其针对多年前那桩性丑闻,她给出了最直接清晰的回答。她表示,因为爱他,所以选择不离不弃。

9月才过三分之一 全球已有26起重大灾害

新浪网9月12日讯 据不完全统计,本月以来,全球多地正在或持续发生的重大灾害就有26起,这还不算上周四太阳爆发2006年以来最强耀斑。重大灾害带来了巨大经济损失,美国已至少损失10亿美元。

印官员向巴基斯坦放狠话:给你两天时间必须停火

海外网9月12日讯 针对近日印度和巴基斯坦在克什米尔地区的冲突,当地时间9月11日,印度政府官员放出狠话,要求巴方在两天内,必须停止对查谟和克什米尔控制线及国际边境附近的印度哨所和村庄开火。

墨西哥8.2级地震遇难人数增至96人

人民网9月12日讯 墨西哥7日晚发生的8.2级强震遇难人数已增至96人,有近80万人受灾。灾区食品、饮用水和药品不足。目前,救援仍在进行,死亡人数有可能继续上升。

印灾民为求政府关注吃自己粪便 称还将吃人肉

环球时报9月12日讯 为了让印中央政府对受灾农民进行救助,近日,10名泰米尔纳德邦的农民声称,吃下了自己所排的粪便,希望以此“绝望之举”获得政府的关注。他们声称,如果还得不到政府的回应,还将通过吃人肉以及到总理府门前裸体示威的方式进行抗议。

社 会

英首位乐透大奖得主孤独终老 只身葬于无名冢

环球网9月12日讯 23年前,英国一名工人中了一张7亿彩票,然而这张彩票没有给他带来幸福。他从原本认真工作、受人欢迎的人变成了一个吃喝嫖赌、对妻子施暴的人。年老后,他妻离子散,死后只能被葬在无名冢下,令人唏嘘。

意大利警方抓获毒贩夫妇 竟藏毒孩子于纸尿裤

环球网9月12日讯 近日,意大利蒙扎警方抓获一对乌克兰毒贩夫妇,警方对其实施抓捕行动时,两人正在汽车内,当时车里还有他们的两个孩子,分别为3岁和1岁。警方搜查发现,他们竟将毒品藏在孩子的纸尿裤里。

日运行世界首列“猫咪列车” 乘客可与流浪猫玩耍

国际在线9月12日讯 日前,世界首列“猫咪列车”在日本运行,车上载有可爱的猫咪陪乘客玩耍。“猫咪列车”希望通过猫咪来缓解客人旅途中的劳顿,同时也希望借此引起更多人对流浪猫问题的关注。

澳大利亚男孩12岁决定变性 2年后又后悔

中新网9月12日讯 2015年,12岁的澳大利亚男孩米切尔决定做一名女孩。服用了雌性荷尔蒙激素药物后,米切尔女性特征发育,如愿以偿当上了女孩。可如今,当了两年女孩后,米切尔又反悔了,觉得还是当男生好。

法国一女性患“渐冻症” 赴比利时申请安乐死

环球网9月12日讯 2015年,法国女性贝尔特被诊断出患有“渐冻症”。如今,贝尔特的胳膊和颈部已不能动,所有的日常活动都需要他人帮助,她决定安乐死。但由于法国法律不允许安乐死,贝尔特迫不得已只能前往比利时申请。

遗失声明

吕乐,清江浦区人,就业证不慎遗失,声明作废。